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                                    як учасників реформування системи забезпечення безпеки харчової продукції,  
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Шановні колеги! 

 

Сьогодні завершиться 2020 рік і ми розміняємо вже третє десятиліття ХХІ-го сторіччя. 

Рік, який минає, залишиться в пам‘яті поколінь завдяки карантину COVID. Але ми 

хочемо, щоб він залишився в пам‘яті ще й як рік становлення мережі КДК :) 
 

На тлі втрати чергових надій на ефективність державного управління, яку відчувають не 

лише громадяни України, цифрових трансформацій, що були суттєво прискорені завдяки 

карантину, тенденції до самоорганізації суспільства набувають особливо значення. 

Здорові сили суспільства починають об‘єднуватися у нових формах. І в цьому відношенні 

особливо тішить те, що це відбувається в рамках наявних державних систем, без 

насильства, еволюційно, шляхом розвитку каналів і засобів комунікації. Побічним 

ефектом тут може бути хіба що зіпсований настрій ). Хоча для тих, хто лишається поза 

колом такого оновлення, наслідки можуть бути досить негативними, а інколи навіть і 

летальними. Це стосується не тільки професійних спільнот, але й бізнесу. 
 

Ми раді тому, що нам вчасно вдалось отримати від голландської консалтингової компанії 

MDF і її провідного фахівця Сема Бьорінга необхідні знання щодо механізмів побудови 

мереж у сучасному світі. Ми спробували оперативно запровадити отримані знання у 

практику, хоча архітектура нашого проекту не передбачала такої діяльності і була 

спрямована лише на проведення тренінгів в регіонах. І сьогодні ми вже маємо цілком 

очевидні результати: сертифіковано 74 тренери, 11 з яких вже провели власні тренінги, у 

складі мережі започаткована діяльність 4 комітетів (етика, зв‘язки з владою, 

міжнародними організаціями, споживачами), фахівцями представлено 2 авторські 

продукти (покрокові дії бізнесу при перевірці та настанови щодо безпечного 

транспортування харчових продуктів). Сподіваємося, що у 2021 році мережа зростатиме 

ще більш прискореними темпами, наповнюватиметься професійним ноу-хау, передовим 

досвідом тренерів і бізнесу.  
 

На жаль, підтримка нашого проекту з боку Посольства Королівства Нідерландів влітку 

2021 року завершиться. Але нам хочеться вірити, що ми використаємо її максимально 

ефективно, що наша мережа вчасно відірветься від злітної смуги і відправиться у 

самостійне плавання, яка триватиме не одне десятиліття. 

 

Успіхів всім нам! Хай нам щастить! 

 

З найкращими новорічними побажаннями  

координатор проекту 

Лариса Старікова 

 


